Искусство быть матерью

Меня зовут Егорова Полина Алексеевна. Я мама двух замечательных сыночков: Марк- 6 лет и Гриша -9 месяцев.

Хочу начать с небольшого стихотворения: «Это счастье, сынок, твоей мамой быть. Где любовь живет в каждом углу души. Это самая прочная на свете нить. Ты взрослеть, пожалуйста, не спеши».

Быть мамой не просто, но в то же время — это необыкновенное счастье.

Быть мамой – значит любить своего ребенка, понимать его желания и чувства.

Материнство для меня — это сделать для своих детей все, чтобы они были счастливы, чтобы они могли заниматься любимым делом, спортом и обязательно были здоровы.

Быть мамой сыночков радостно и весело. Я могу окунуться снова в детство и играть вместе с младшим сыном в машинки, паровозики и петь песенки. Со старшим сыном играть в разные битвы и сражения и просто подурачится вместе. Ну и конечно же нам скоро предстоит пойти в школу, а это значит я вместе с ним пойду снова в первый класс.

Мама- это забота и ласка, любовь и понимание.

Я ощущаю себя самой счастливой услышав заветное: «Мама я тебя люблю».